



Broj: 07- 40-13869-12 /22
Cazin, 16.11.2022. godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e
B I H A Ć

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za **15 /16. 11.'22. god**, dostavlja se: U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 1
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	0	
Javni red i mir	1	07:10 sati mjesto Stijena, dtrsko ponašanje, vika, galama od strane jednog lica
Saobr. nezgode	0	

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice Cazin		0
Opis	Mirno	APEL. Očistiti peći i dimnjake prije snježnih padevina.

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja					
Pregleda:	63	Povreda		Korištenje saniteta	5

Vodosnabdijevanje	Uredno
Elektrosnabdijevanje	Podružnica "Elektrodistribucija" Bihać PJD Cazin obavještava kupce da je planiran prekid snabdijevanja električnom energijom za slijedeća trafo-područja dana 16.11.2022.god Kličići, Liskovac (08: 00 – 16:00) sati
Komunalne usluge	Odvoznja komunalnog otpada odvija se po redu odvoznje.

Stanje na cestama 16. 11. 2022. u 06 : 30 sati

Zbog povremene kiše saobraća se po vlažnom ili mokrom kolovozu, a povećana je i opasnost od odrona. Na pojedinim dionicama upozoravamo i na jak vjetar, a izdvajamo magistralni put **Bosanski Petrovac-Oštrej-Drvar**. Vidljivost je mjestimično smanjena zbog magle ili niske oblačnosti, a skrećemo pažnju na puteve **Priluka Glamoč-Mlinište i Livno-Kamensko**.

Zbog izvođenja radova sporije se saobraća na dionici Bihać-Bos. Petrovac

Na magistralnom putu **Jajce-Donji Vakuf** zbog radova u tunelu **Skela**, tokom dana saobraća se naizmjenično, jednom trakom, dok se u noćnim satima (22-06 sati) saobraćaj obustavlja i preusmjerava na obilaznicu oko tunela.

Radovi na redovnom održavanju svjetlosne signalizacije izvode se na raskrscima magistralnih puteva u **Cazinu i Bosanskoj Krupi**. Za vrijeme radova signalizacija je van funkcije, zbog čega savjetujemo pojačan oprez.

Na graničnim prelazima nema dužih zadržavanja.

Vodostaj Mutnice	Mjerna stanica u Tržcu nije u upotrebi.		
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.		
Temperatura: u 07:00	8 C	Pritisak: 1008 (mb)	Vlažnost: 100 %
Neeksplozivna ubojna sredstva NUS	0		

Dostavljeno:

1. Kantonalna uprava CZ-e
2. Gradonačelniku 1x (na znanje),
3. RTV-a Cazin 1x,
4. Evidencija
5. Arhiva

Obradivač

Bajramović Bešir